

感动聊城,最具影响力

聊城十大见义勇为英模人物(群体)候选人名单、事迹公示

聊城十大见义勇为
英模群体提名人选事迹:



王庆亮



梁法兴



曲志伟



马海龙



贺安友



贺增涛



杨振华



陈俊岭



刘泽奇



王明坤



纪昌浩



靳斌



张长谱

2021年7月14日下午6点左右,4位男青年在莘县蔡庄桥西二十米处玩耍,其中一名青年不慎落水,同伴急忙去

拉,因为河岸较陡,四名青年相继落入水中,四名青年都不会游泳,危急关头,正在岸边附近的杨振华、陈俊

岭、刘泽奇、王明坤四人相继跳进河中,先后把四名青年救到岸边。并对溺水者进行胸部按压,最终使溺水者逐渐

恢复生命体征,脱离了生命危险。四位救人者看到四名溺水者都恢复了生命体征后,默默离开。

2020年10月5日晚上9时30分左右,温馨家园小区一楼一住户家中发生火灾,一对姐弟被困家中。此时,张长谱、

靳斌和在此路过的纪昌浩伸出援手,纪昌浩拨打119报警后,爬到了一楼窗户边上,紧接着靳斌也爬了上去,纪

昌浩和靳斌将防盗窗栏踹开了一个小口,他俩一起冲进火场,三人合力将6岁的哥哥和3岁的妹妹成功救出。

共教研 助成长——东昌府区阳光小学艺体教研活动

为了更好地贯彻落实新课程标准的精神,保证项目式教学有序开展,推动学校艺术教育向纵深发展,东昌府区阳光小学9月14日启动了新学期的第一次艺体教研活动。阳光小学副校长金胜磊主持并参加了活动。

金胜磊首先对学校音体美的现状进行了分析,并对新学期艺体教研工作作出了新安排。

音体美学科带头人分别就新课程标准进行了解读并发言。

通过本次教研大家更加明确了今后的目标和方向,相信以此为起点,在今后的教研活动中每位音体美教师都能充分



发挥自己的技能和特色,更认真的探索“学”“教”“练”三环节教学模式,在提高个人专业能力与素养的基础上,能为学校

在各方面迈上一个新的台阶做出自己的贡献。

(记者 张超 通讯员 袁晓芳)

省“四进”工作组对嘉明实验小学进行疫情专项督导检查

近日,省“四进”工作组一行两人到嘉明实验小学检查指导学校疫情防控工作。

工作组首先对学校大门口保安值班情况、人员出入管理、保安每日核酸检测情况进行了实地查看,工作组走进教室和防疫物资储备室,对学生晨午

检记录、消毒通风记录、因病缺课病因追踪记录、物资储备等情况进行了查看,重点问询了学校的联防联控机制、疫情应急处置流程、疫情防控演练、物资采购及使用情况,工作组对学校疫情防控工作给予充分肯定并且指出了需要进一步改进

的地方。

嘉明实验小学将以本次检查工作为契机,进一步压实防控责任、抓实工作举措,切实保障师生的生命安全坚决打赢疫情防控攻坚战。

(记者 国晓宁 通讯员 刘进 李龙)

东昌府区张炉集镇中学开展心理健康筛查活动

为深入调查新生入学适应情况及其心理健康情况,9月13日,东昌府区张炉集镇中学邀请聊城市心理咨询师协会李艳君会长及其团队对初一新生进行心理健康筛查。

本次活动通过中小学生心理健康诊断测验(MHT),旨在调查学生的心情和感受,

的心理干预,帮助他们克服心理障碍,助力其健康成长。

(记者 国晓宁 通讯员 王晓丽)

扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:李璇 组版:李璇

临清青年路街道多措并举促进光伏项目稳步发展

为做好脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接,临清青年路街道充分发挥产业扶贫项目带贫增收效力,巩固脱贫的社会功能,为做好乡村振兴提供动力支撑。强化利益联结机制,激发内生发展动力。通过引导脱贫户出工、出力,调动他们的积极性、主动性与创造性,充分激发

内生发展动力。办事处安排专人每天通过系统查看数据,反馈运维公司和村干部,运维公司第一时间检修、清障,村干部全力配合,脱贫户参与的公益岗全天候看管、清扫,避免出现损毁。真正让村集体资产成为村集体收入的不断之源。脱贫人口通过劳动获得收入。

临清青年办事处持续巩固脱贫攻坚成果

据悉,巩固拓展脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接以来,临清青年办事处严格落实“四个不摘”,过渡期内按照“新政策不出、旧政策不退”的原则,保持帮扶政策的稳定性、连续性,及时

对接国家新出台的相关政策,调整优化完善帮扶政策。专门出台“两不愁三保障”和饮水安全等市级政策衔接文件,督促各相关部门抓好落实,持续巩固脱贫攻坚成效。

广平镇中心小学开展新学期黑板报评比活动

为创建文明校园,营造良好的校园文化氛围。新学期初,广平镇中心小学组织开展了黑板报评比活动。

活动中,各班班主任充分利用教室后墙黑板这个小小天地,充分发挥班集体聪明才智,积极创新,黑板报形式新颖,主题鲜明,独具一格。每一幅画每一个字

都诉说着老师与同学们的辛勤汗水。新学期、新气象、新面貌,校园里到处洋溢着一片崭新的氛围。

此次活动,不仅培养了老师与同学们团结协作的能力,增强了班级凝聚力,而且丰富了校园生活,在校园中营造出清新活泼的文化氛围。(记者 李军 通讯员 王旭冉)

麻庄小学开展国防安全教育活动

为了进一步加强国防教育,增强学生的国防观念,培养学生爱国主义和集体主义精神,近期,麻庄小学组织开展了以“走进新时代,建设新国防”为主题的国防安全教育活动。

活动中,班主任根据不同年级学生的年龄特点开展国防教育主题班会活动,并积极踊跃地参

加了山东省普通中小学国防教育知识答题活动。

本次国防安全教育活动的开展,进一步向学生普及了国防常识,增强了学生的国防意识,使学生重视国防、关心国防和支持国防。

(记者 李军 通讯员 李金枝 赵丽)